

涓涓爱心温暖14岁哭灵女孩

社会各界纷纷向其捐款捐物,爱心组织将对其长期帮扶



14岁女孩哭灵养家

一边上学,一边哭灵养家。台儿庄14岁女孩孙慧娟坚强撑起一个家的故事,经齐鲁晚报报道后,引起社会广泛关注。省内外一些爱心人士纷纷伸出援助,对这个坚强的小姑娘进行帮扶。当地民政部门也已经为这个家庭办理了低保,枣庄本地的公益组织也将对其进行长期帮扶。

文/片 本报记者 李泳君

万元爱心款 送给哭灵女孩

14岁的台儿庄女孩孙慧娟,为了撑起一个破碎的家,上学之余,哭灵赚钱。一个不相宜的年纪配上一个不相宜的职业,坚强懂事的孙慧娟感动了无数读者,连日来,大批的爱心人士为孙慧娟捐出爱心款,捐出衣物。爱心如涓涓细流流进了慧娟的家,而这更像一束阳光,温暖着孙慧娟的心。

“真的没想到,这么困难又这么善良的孩子,读完这个孩子的事迹之后,心情也非常沉重。”看到报道,济南市槐荫区50岁的孙女士联系到了记者,“虽然我一个月工资有限,不到三千块钱,但是我还是想捐出点,帮一帮这个孩子。”“这



齐鲁晚报枣庄记者站工作人员把捐款和学习用品送到孙慧娟手中。

个孩子非常坚强,很想帮助一下她,给我提供一下她的详细联系方式,我给她捐点钱,也算是一点心意。”来自江苏南通农村商业银行的袁永金出差到山东,从报纸上了解到孙慧娟的信息之后,第一时间联系到记者,希望能对她进行帮扶。

截至26日下午,孙慧娟爷爷的账户上已有近万元爱心捐款。“这几天,离得近的爱心人士还自发到孙慧娟家去看望,给她带一些生活必需品,捐点爱心款,原本冷清消沉的家,也变得有点生机了。”了解到孙慧娟的实际处境之后,台儿庄本地的一位公益人士,农民作家孙建文对孙慧娟的事儿非常关注,只要有空他就带上生活用品,去看望她。

虽然心里很苦,但是从不

言说,外表柔弱的孙慧娟,却有着超乎其年龄的坚韧。

困难大家帮 爱心永不停

目前,当地民政部门已经给孙慧娟家办理了低保。孙慧娟一家每月能领280元钱的低保金。

坚强,懂事,隐忍,一些看起来成熟的词汇,过早地出现在孙慧娟身上。她的事,在感动了读者的同时,也感动了齐鲁晚报枣庄记者站的员工,25日,站上员工自发为孙慧娟进行捐款。

“孩子非常坚强、懂事,展现了良好的精神品质。”26日,齐鲁晚报枣庄记者站的代表将募捐的2660元慰问金以及一些必需的学习、生活用品送到孙

慧娟家中,勉励孙慧娟努力学习,早日成才。

“六一马上就要到了,我们也组织了一个关注孤儿的公益活动,孙慧娟的事让我们整个团队都非常感动,我们打算在六一的时候给孩子搞一次义卖,为这个坚强的孩子筹集一些生活费。”26日,台儿庄区义工协会会长耿立涛告诉记者,义工协会有一个公益的爱心饺子店,营业所筹集的善款都会资助贫困儿童。

“活动当天,我们先打算给孩子捐一些必需的生活用品。同时,带孩子到台儿庄古城进行公益游览。”耿立涛说。

困难大家帮,爱心永不停。枣庄本地多家爱心公益组织都积极联系到记者,将对孙慧娟进行长期帮扶,让孙慧娟感受到更多的温暖和爱。

男子给羊接生 染病菌发烧仨月

本报泰安5月26日讯(记者 路伟)一中年养殖户给羊接生时感染布鲁氏杆菌,三个月来反复发烧。医生介绍,布鲁氏杆菌以前多出现在新疆、内蒙古等地的牧区,但是今年在泰安已经发现五六名感染者。“布鲁氏杆菌具有传染性,如果食用了没做熟的羊肉,也会感染。”

一名中年男子家里养了不少羊,在一次给羊接生后,这名中年男子开始发烧,一般烧半个月症状就会缓解,几天后体温再次上升,“这名患者反复发烧三个月,在当地没查出原因。”泰山医学院附属医院消化内科副主任陈振华说。

男子到医院时除了发烧外,还有淋巴结肿大、乏力等症状。经过询问,医生怀疑男子发烧和三个月前给羊接生有关,进一步检查后发现男子为布鲁氏杆菌病,经过治疗,男子病情逐渐好转。

布鲁氏杆菌多见于牛羊身上,具有传染性,主要通过病羊传给人。“这名患者在给羊接生时,可能出现了皮肤破损所以感染。”陈振华说,布鲁氏杆菌还能通过消化道传播,吃了没加工熟的羊肉也会感染,也有一些能通过呼吸道传播。

237名保送生 省级优秀学生6人

本报济南5月26日讯(记者 许亚薇)26日,山东省教育招生考试院公布了山东省2015年保送生录取名单,今年,我省共237名学生获得保送资格。

今年,获得保送资格的考生依旧为三大类,分别为省级优秀学生、加入国家奥赛集训队学生以及外国语优秀毕业生。根据资料显示,2014年以前,我省保送生人数连续5年超过600人,2013年达到712人,继2014年保送生人数大幅下降后,今年保送生人数与去年的242人基本持平。

按照很多高校招生政策的规定,将逐步取消省级优秀学生的保送。根据2015年公示的名单,今年,获得保送资格的省级优秀学生人数继续减少,仅有6人上榜。

外国语优秀毕业生一项依旧是保送生大户,作为省内唯一拥有高考外语类保送资格的学校,济南外国语学校的220名学生被保送,占保送总人数的9成。其中,山东大学共录取10名济南外国语学校学生。

高考准考证想打几张打几张 同学们不用担心忘带准考证还要回家拿了

本报济南5月26日讯(记者 许亚薇)6月7日至8日,普通高中毕业生将迎来人生第一大考——高考,6月6日下午,考生们可以拿着各自的准考证,到所在考点熟悉考试环境。为了方便考生,今年,考生们可以通过信息平台自行打印准考证,想打几张打几张,一张揣兜里,一张放笔袋,再也不用担心

忘带准考证回家拿啦!

按照省教育招生考试院统一规定,打印高考准考证的时间是6月1日至8日(每日9时-17时),信息平台网址为http://wsbm.sdzk.gov.cn,考生本人须凭密码信息平台自行打印《准考证》,使用A4幅面白色复印纸竖向打印。

除了打印准考证的变化,

考生需要特别注意下今年英语考试的入场时间——因为取消了一年的英语听力又回来啦!

英语考试安排在6月8日下午进行,按照要求,14时30分,考生开始入场。14时45分,迟到考生将禁止入场。14时50分,启封试卷袋和试听(两者同步进行)。14时55分,监考老师发试卷。15时,正式开始听力考试。

听力部分结束时,将有“听力部分到此结束”的提示语播出,考生可开始做其他部分试题。

除了英语,其他科目开考15分钟禁止考生入场,考试结束前30分钟后,经允许方可交卷出场,提前交卷出场的考生不得再进场续考,必须到考点指定地点休息,考试结束铃响后方可退出考点。

聊城发现1931年“国货证明书”

一个绑腿带子也要证明是国货

本报聊城5月26日讯(记者 张跃峰)在聊城市民王先生家里,有一张从绑腿带子上揭下来的1931年的“国货证明书”,不仅盖有当时国民政府实业部的大印,还分别落有时任实业部长孔祥熙、工业司司长程振钧、商业司司长张铁欧的大名。

这张国货证明书系手写体的印刷版,印刷质量非常精美,与产品商标粘在一起。据王先生介绍,他是在阳谷县老家发现这张“国货证明书”的,“国货证明书”落款为“中华民国二十年六月二十四日”。

“当时也没有太在意,就感觉这东西比较罕见,就从绑腿带子上揭了下来,当做书签夹在了

书里。”王先生介绍说,绑腿带子还完整地保存着。

这张国货证明书长12厘米、宽6厘米,上面用繁体字写着“国货证明书”。旁边的产品商标,还注明这家名为“永祥合”的织带厂位于山东周村。

王先生说,根据朋友提供的史料,1929-1933年的世界经济危机席卷资本主义国家。为了转嫁经济危机,包括日本在内的不少列强对殖民地半殖民地国家采取商品倾销。面对外国商品的倾销,国民政府采取了多项反倾销的措施。1931年又发生了“九一八事变”,这张国货证明书应该是当时抵制日货的一个标志。



一个绑腿带子上也有国货证明书。 本报记者 张跃峰 摄

17万元藏余额宝 “老赖”没有赖成

本报济南5月26日讯(记者 马云云 通讯员 李娅 迟忱)欠债40多万元,“老赖”黄波(化名)一直声称没钱还款,实际上却偷偷把钱转到了余额宝上,而这最终没有逃过法院的查控。

黄波因民间借贷欠款40多万元,法院判决后一直不履行还款义务,对方只能申请强制执行。“我没钱”,黄波一直这样表示。而法院查询他的银行账户也显示,黄波在银行确实没有存款。

除了银行还有没有其他“藏”钱的地方?法官们想到了余额宝。今年4月,法官赶赴天津,查询黄波的余额宝资金情况,发现账户内有17.5万元,随后进行了扣划。

“把财产查控拓展到互联网金融领域是考虑到支付手段的多样化。”济南市市中区法院执行局副局

长骆腾介绍。